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 :نقاط 04الأول التمرين

 أجب بصح أو خطأ عن مايلي مع التعليل: 

 أولي. 𝟑𝟎𝟕العدد  (1

𝟏√العدد  (2 +
𝟒

𝟓
× √𝟏 −

𝟒

𝟓
 عدد عشري. 

3) 𝒂 = 𝟎. .𝟑هي  𝟓الكتابة العلمية ل  𝟎𝟐 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟗 

𝒙)نشر العبارة  (4 − 𝟑) − 𝒙𝟐هو  𝟐 − 𝟔𝐱 + 𝟗 

 

 :نقاط 80الثاني التمرين

1) a وb :عددان حقيقيان بحيث
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aعين حصرا لكل من العددين:  b و
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2) I وJ : مجالان حيث 3;5I  
و  2;6J 

 

Iعين : (أ J    وI J 

7حيث :  H. نعتبر العدد الحقيقي (3 13 7 13H     

 .Hحدد اشارة  .1

احسب  .2
2H  ثم استنتج كتابة بسيطة للعددH.    

 :نقاط 08التمرين الثالث

𝑩 = 𝟐𝟑 × 𝟒𝟓 ; 𝑨 =
(−𝟑𝟑)𝟑×𝟏.𝟔×(−𝟏)𝟐𝟎𝟐𝟏

𝟑𝟔𝟑×𝟏𝟎−𝟏
𝐵 :حيث   𝐴 و   نعتبر العددين الطبيعيين   

.𝑨 = 𝟏𝟓𝟖𝟒 (بين  أن   1         

  . 𝑝𝑝𝑐𝑚(𝐴; 𝐵)و 𝑝𝑔𝑐𝑑(𝐴; 𝐵) الى جداء عوامل أولية .ثم أحسب     𝐵 و    𝐴 (حلل العددين2        

𝐴 مربعا تاما. × 𝑚 حتى يكون  𝑚 (  عين أصغر قيمة للعدد الطبيعي  3        
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𝐴
ثم رتب تصاعديا الأعداد    , 

𝐵

𝐴
(اختزل الكسر 4        

ماطبيعته؟  ,α = 0.2272727 … … . .27 (أكتب على شكل كسر غير قابل للاختزال العدد 5        

 بالتوفيق 




